ФОРМА ЗАЯВКИ

на участие в городском конкурсе чтецов и литературных постановок «ЭПОХА ВЕЛИКИХ ИМЕН»

примечания:

- В групповых заявках должны быть указаны все данные о каждом участнике группы.
- В случае самостоятельной подачи заявки не от образовательного учреждения допускается указывать контактные данные родителей/законных представителей несовершеннолетнего участника.
- Сведения для оформления дипломов, благодарственных писем и сертификатов берутся из заявки на участие. Во избежание неточностей при оформлении документов, организаторы конкурса обращаются с убедительной просьбой о подаче полных и достоверных сведений об участнике, указанных в форме заявки.

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, РАЗРЕШЁННЫХ ДЛЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

(для несовершеннолетних участников)

	•
1. Я,	
, <u></u>	ФИО родителя или законного представителя
являющаяся (-	щийся) родителем / законным представителем (нужное подчеркнуть) ребенка
	ФИО участника (ребенка) полностью, год рождения
	наименование образовательной организации, класс/группа
«ЭПОХА ВЕЛ 2024 года, дан итогов Конкур фамил фамил фамил фато-2. Насто сайте МБУ « http://lihanovli Библиотеки в персогобразовательн изобра видеозаписей, видеозаписей, правила Конку 4. Насто 2029 г. Я имег данные моего 5. Насто	пия моего ребенка (опекаемого) в городском конкурсе чтецов и литературных постановок ПИКИХ ИМЕН» (далее – Конкурс), проводимого с «04» марта 2024 года по «29» марта о согласие на обработку и использование членами жюри во время судейства, подведения оса и награждения следующих персональных данных моего ребенка (опекаемого): пия, имя моего ребенка (опекаемого), возраст; нование образовательной (или иной) организации, класс/группа (при наличии); и видеоизображение моего ребенка (опекаемого). пия, имя даю согласие на обнародование и дальнейшее распространение на официальном библиотека для детей и юношества имени Альберта Лиханова» (далее – Библиотека) в при официальном сайте администрации города Кирова https://киров.pф. группе социальных сетях https://к.com/lihbibl и в СМИ: нальных данных моего ребенка (опекаемого): имя, фамилия, возраст, наименование ой (или иной) организации, класс/группа (при наличии); в которых я и (или) моего ребенка (опекаемого), в том числе фотографий и (или) в которых я и (или) моего ребенка (опекаемого); в том числе фотографий и (или) в которых я и (или) моего ребенка (опекаемого); выю с моим ребенком и (или) со мной, которое может быть записано и показано в совой информации, в сети Интернет, а также записано и показано в целях рекламы без по времени и формату. пожением о Конкурсе, размещенном на официальном сайте http://lihanovlib.ru/ МБУ для детей и юношества имени Альберта Лиханова», ознакомлен(а), порядок проведения и урса мне понятны. ящее согласие дано мной добровольно и действует с «01» марта 2024 г. по «01» марта о право в любое время письменно потребовать прекратить распространять персональные ребенка (опекаемого).
«Особенности распространен данных» (с и доказательства	ому кругу лиц без предоставления оператору согласия, предусмотренного статьей 10.1 обработки персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для ния» Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ (ред. от 30.12.2020) «О персональных изм. и доп., вступ. в силу с 01.03.2021 и с 01.09.2022), обязанность предоставить а законности последующего распространения или иной обработки таких персональных
	на каждом лице, осуществившем их распространение или иную обработку.

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, РАЗРЕШЁННЫХ ДЛЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

(для совершеннолетних участников)

1.	Я,
1.	ФИО участника полностью, год рождения
	наименование образовательной организации, класс/группа
имен на обр награж • • • 2. сайте http://l- Библиф • органи • • в сети 3. «Библи правил 4. 2029 персон 5. неопре «Особо распро данны доказа	ью участия в городском конкурсе чтецов и литературных постановок «ЭПОХА ВЕЛИКИЛ до далее — Конкурс), проводимого с «04» марта 2024 года по «29» марта 2024 года, даю согласи работку и использование членами жюри во время судейства, подведения итогов Конкурса кдения следующих моих персональных данных: фамилия, имя, возраст; наименование образовательной (или иной) организации, класс/группа (при наличии); моего фото- и видеоизображения. Настоящим даю согласие на обнародование и дальнейшее распространение на официальном МБУ «Библиотека для детей и юнописства имени Альберта Лиханова» (далее — Библиотека ihanovlib.ru/, официальном сайте администрации города Кирова https://киров.рфгрупп отеки в социальных сетях https://vk.com/lihbibl и в СМИ: моих персональных данных: имя, фамилия, возраст, наименование образовательной (или иной изации, класс/группа (при наличии); моих изображений, в том числе фотографий и (или) видеозаписей, в которых я изображен(а); видеозаписи моето выступления; интервыю со мной, которое может быть записано и показано в средствах массовой информации Интернет, а также записано и показано в целях рекламы без ограничений по времени и формату. С Положением о Конкурсе, размещенном на официальном сайте http://lihanovlib.ru/ МБ иотека для детей и юношества имени Альберта Лиханова», ознакомлен(а), порядок проведения так Конкурса мне понятны. Настоящим я соглашаюсь с тем, что в случае раскрытия мною персональных данныь г. Я имею право в любое время письменно потребовать прекратить распространять мо пальные данные. Настоящим я соглашаюсь с тем, что в случае раскрытия мною персональных данных для имено право в любое время письменно потребовать прекратить распространять мо пальные данные. Настоящим я соглашаюсь с тем, что в случае раскрытия мною персональных данных для устранения» Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ (ред. от 30.12.2020) «О персональны достранения» Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ (ред. от 30.12.2020) «О персональны достранения» Федерального зак
«	» 2024 г. /

(подпись)

(ФИО)